230

MoK R B i i 7 AVETRIRRGE = &K ~

B2 988

B = 7 BEEAoE

SRR RS RIEE (R )

=k B

Motozwo

BooJo HE

Tsurums

(FAFL44E11 20 220 HERIHRH)

I

FE WK 7Y T RITHRKBA0°C-55—-1H 1)
7 WafT o AL - 2RAD T v AN R A = Al R = B
TRIZVIREI B RCHRE =8> 2.

1. BAIGREIZE =308 = v BIWT Raie /sl TR i
7R B ANMES Y.

2. INRTEE 2 B = = VKSR = EE AL

&

ERNE-1F

3, BIRABAEHE 2y s RBREE A MRE =
FIREBGREAE Y 787 ).

4. EREHPIES ALz Y 2 T=0 F¥7EHH
ANTBREFAEGRT PV XY,

R

B2H B Al
1 BRI | s = e - W)
2 /N T
I AERR
W
3 % m
G PN =HE
CEE I T
% B

H
®iR & B
W28 EERH, BRSE BRI
CEE
w1E_ @ Al
1 BRI i (o = woing: / BE)
2 d\ﬁ
I BiERY
I Ry
3 % %
Bm1E %

WK 7 288 = FoR 2 B~ e IR
Kk, WK 7 Bl <~ i, Frme
MRS 7 RAMF A YD F Y.

Bk 7 AMBHRIRIEA L 2 v IR 2 A
7Y, BT IR ~BhAR Y PAZEHLRY = L 7 A i

B
Kits 787 iR, LRIRERAAME = SRR T I
A =FV{KT b E= B2 Vv T BT
>, AR 7 BB RIEAHE A L = BU1ERTE 7
R T2 ABF Y *+ FIRY, SIBRAEME
Bk = e, EEOKEmEE = EEA~HK=FHr

£ 2% 2



HRBITRR 2 ABREEE = RA APE =% » HRIUFR 231

AAVEIRIERBT RATHRF S Y.

TR 4 & v 2 BB v T A
k= V=TV v A R ER=FE/E=
Z2v=Mg7 7 rHE~—-RBELAL +EExJ v,
Na,K,Ca ~nHE = PWEM 7 HAETR A I v,
B = df Bl e A 2 RS~ EK 2 kv =3
Pz vEASAAFF Y. Ky FEEAR =]
1 = RIS VAFIEE v 2 B A RET TR

WEA AT Y o F, BH={ERIE T HBEAE
=R R = REARETMT v+ v HHET
WBIEY = WRIBF=RF—E + &1 40°C—55
—1 0 1 ERFRET D, RiREER b7 L
=@r 72, @K AGHEGE=17 ¥
B —WRF T v e Y. dKIEE 2 AGTRER
Bl = R A RSB BT =B A N IR
FAE2TY, BFHUTZvIHEery P A

E2E WEHEH REFE JRAE

SR 2.000kgry) & 7 S e 2 7 U T EEEE
= = L El, WA= KBRS 7 A—6 7
£l7 (40°C— 54— 1H 1 [|l) H s~ 7 BlE KA
= Al RAOETESR 7 22w v, Rk~ 80°C iR
2 40°C 2 TRew A 7457 7 BhE = 4 Bk -~ LI
BifkeREz VERyRL Y.

EHHEAE N FEEER r EEEHRER =272
y.

EE BN
Y=logeS XV, BonSo -V, /Ry, t=H
[(Yt)=B(t]+K[t2]------ (1)
(Y1=B[1J+XK[t]:--- (2)
£3E R

Bl1mE B vl
L. %ﬁggﬁ%m«e@ (4% = BRI HE 7 PSE)

No. 185 No. 184
BlmitE _AURGEE AlEse _AlWs
bien 0Nk S I e e BN L
2.98 0.57 1.94 0.45
1.99 0.23 1.10 0.18

1.82 2.09 0.32 048 1.20 1.70 0.25 0.30
1.52 193 0.35 0.25 0.96 1.31 0.20 0.30
1.18 1.33 0.17 0.18 0.91 0.09 0.10 0.20
1.40 141 020 0.25 056 1.21 0.06 0.09
1.08 1.10 0.10 0.09 0.72 1.03 0.10 0.14
1.24 1.38 0.08 0.15 0.82 1.02 0.11 0.12
1.01 1.18 0.10 0.14 058 0.83 0.15 0.09
1.00 0.82 0.12 0.15 0.84 0.67 0.10 0.09
10 1.00 0.79 0.08 0.10 0.63 0.72 0.09 0.10
11 0.71 0.82 0.03 0.05 0.36 0.34

CONANCVTAWNRO ~

12 0.50 0.39 0.22 0.25
13 042 041 0.15 0.20
14 0.30 0.23 0.05 0.03
15 12

.2

o
2

oL
o o
SN
[<X=)

FyBli= K7Ran H5EF VK ~BIRGRH =7
BEEE I RAE 7 F Y.

Eﬂﬁﬁﬂ%ﬁéﬁﬁiﬁﬁllﬁ=?

Sy R)\VI—:I{I—F—(C-—'I‘—)E
=y 7 HFEERE Bl T R AR Y.

AEER R ) REB BT HEET-=
O 7T RELE) =7 TIHE =L ~RAJEEF
SHENEFEBE=T5Avrzr=a VEBRIBRAN
=H{v 5 FIFELZ I <FHFE Graph FEF =R A
NEiT Y =anE) Y. DREEEE =1L
Mrer=73X—H—H @557 t=0O0H=
Evare/lF).

B OB B
No. 164 No. 188
AlERE AlEER AUETRE AURERE
t BT ek WOl iR W ek we Wi
0 313 0.25 3.02 (mg) 055 ()
1 201 0.15 1.96 0.28
2 194 224 035 025 180 0.26
3 133 170 020 023 156 0.24
4 1.22 137 022 020 1.22 0.18
5 1.39 163 0.10 0.16 1.30 0.19
6 1.18 1.36 0.08 0.11 1.12 0.12
7 114 112 018 020 1.10 0.08
8 106 1.02 0.11 0.14 101 0.09
9 1.00 1.22 0.09 0.10 098 0.08
10 107 1.09 011 013 096 0.06
11 098 114 0.10 0.10 0.74
12 093 120 0.07 0.08 0.56
13 096 1.07 004 0.07 0.48
14 103 108 006 0.07 0.32
15 079 0.89 028
16 0.73 0.81 0.28
17 1.00 0.97 0.20
18 079 0.81 0.18
19 062 —
20 053 0.48
21 010 —
22 0.20 0.14
23 0.07 0.06

[ 231 )



232

R

2.

A7

I HBEERY GEKRBETRE—B2E)

=

[T

Al B om

HRER Ks | B

t Kv B t

No.185
No.184
No.164
No.188

0.19494
0.15561
0.11647
0.14146

3.71
2.86
3.45
3.30

16
14
22
18

0.16745
0.11945
0.10868
0.19900

3.55
3.23
3.23
3.74

11
10
14
10

7 ¥y | 015212

1734

0.14865 11y

IL R ¥ (EKEn-—gsl-REgn)

ae Al i B fil 8 B
(@) ) () GH)
K | T| K | T] Ke | T| K¢ | T| Ky | T| Ks | T| Ky | T| Kg | T
188 | 285 | 1 357 | 8 714 | 1[250 | 7| (=) (—=)
144 | 1.66 | 3 1.25 | 16 (=) 20.00| 5| 1666, 7| 800} 2
185 | 1.66 | 1 217 1 10 526! 1|10.00| 31428 9 (—)
184 | 222 1 192 9 454 | 1| 416 5| (—) (=)
T > > | em |
R ¥ ' 0 R
ZBHy 7 223 |10 7 ‘ 14.79| 5| 1549| 8| %
o Z r| |&% ]

3. % 22 (WXKREE—E—RNE)

Bl = KR AWK RIS 7 28
AITERG = AIRSAL I = 2FGH =E Y 74l
2 v IR A R R 7 FOR A VR T Y
pPEEE S, v Thk=2 ) FHR TR
W7 Ry R, %Y= R7 =BT KA/ 28
NERF AR AT T Y.
WEHRESEME T FoR A2 BH(T) ~AlEH =
RFBIEA. 2V B —=FE2A 71~}
B F UK~ T =3 o 7 Al T B v >
& AR T IR o R 2 A v =1 7 XA
ML 2 RS 5EH 7 F v =3 ) FIRITIER
HIIRR 7 R AR = 2 Y MRAHRA T RA =
a Y= e T v AT b VoSEEIRTER
=R 2 REIRRET > ) 2T R A 7 B
F7 7.

PR EAE N7 FoR = B (T) ~IREH =
R~ 2 V3l =5,

B =1 H =<7 Ek 7 A ~AIRERE 2 il 5
HEESRAE M 7 R ABE = > 5 EKIER
=RFERET BT B2 AT~ BT
V. ZUAEKIBIEARNRT E > 7 Bl > 2
Zv = SN = shih 7 Ky > s g
FTWELE ) 5.

B RE - Bkt 7 Bl = 2 ) KB~ 2R
W= 7 BE PER A, N REY 2 Bk
T AEHRT BN, EIFAREHEE
B iAoV 3 =000 = R T IR 2 1E
RIEHFALE 2 F VTR T UFF Y.

TRIB R~ IEANS, BOKIBE (RFNE) = s
FIhF Y.

Wokiflis 2 40°C—54—1 | 1 [8] /EHE
st 2 G o BERY = A HEER 2 RISk = 3 A IERD
LA 7 o o B Rk = B o 89 0 BRAR
MR TSR A 7 MiEe 70~ T =¥KT Al
GinEHR = o F= VBT E, D7

[ 232 ]



WARBIHRE 2 BB BEGHE =REAPE=07 » EROWR 233,

TR T B~ 2 ERAREF 7T AL~ No. 135 No. 141
LS fERE AR AUERE Al
WE W il me BE e Wil Be
Bl I £l 2.98 055 3.09 0.56
2.48 0.20 1.66 0.46

192 2.09 0.85 1.15 1.42 1.66 0.40 0.50
2.04 240 055 1.07 1.96 1.3¢ 0.25 0.37
125 1.87 0.40 045 1.90 224 0.20 0.20

1. SRR RRGE (A IKRITER)
No. 163 No. 140

t
0
1
2
3
4
— > 5 142 197 025 0.45 2.03 3.08 0.08 012
Al Al AlEE AlBE 6 098 1.17 0.20 030 220 2.11 0.15 0.25
t  oHR JA25 DRHR ofB TR YotE SRt S 7 081 1.26 030 0.20 1.37 157 0.20 0.28
B e W wHH B EE Bl B 8 094 — 014 025 164 1.44 020 028
0 29 0.42 3.31 1.35 9 090 093 0.10 013 1.22 1.29 0.20 *0.27
1 166 033 2.95 1.00 10 116 092 0.09 008 1.20 1.10 0.23 -0.21
2 191 1.58 0.38 022 283 291 0.83 1.25 11 113 1.3 0.22 025 1.21 117 0.07 0.09
©3 133 1.82 025 022 232 1.97 040 065 12 038 094 008 0.12 1.13 0.53 0.04 0.06
4 1.27 180 027 020 201 2.28 045 0.40 13 0.40 0.87 0.02 0.03 097 0.83
5 148 1.56 0.20 0.16 2.03 3.09 0.26 0.30 14 0.40 0.56 0.56 1.38
6 1.16 131 0.07 0.09 202 2.12 0.20 0.20 15 0.27 0.26 0.32 0.30
7 116 1.02 0.07 0.10 1.84 2.01 0.14 0.18 16 0.23 022 0.20 0.38
8 093 117 0.08 015 1.74 179 0.12 0.15 17 0.36 033 0.18 0.20
9 1.02 1.13 0.08 010 1.23 1.26 0.11 0.4 18 0.23 0.30 011 0.16
10 1.02 099 0.12 014 1.17 144 0.0 0.13 19 010 — 010 —
11 1.04 1.43 008 005 1.13 111 20 0.22 0.21 0.10 0.12
12 078 1.19 007 006 0.58 1.03 21 010 — 009 —
13 063 0.56 0.03 0.06 0.54 053 22 0.16 0.17 0.08 0.06
14 054 0.40 003 0.05 0.37 0.52 23 012 0.13 0.04' 0.04
15 0.22 0.12 0.32 0.30
16 0.40 0.33 0.19 0.27 2. /h &
17 030 0.24 0.22 0.20 o - o
18 023 0.19 0.11 0.12 L BIRREL (/KR Briis —RAD)
19 0.09 0.08 — —
20 0.03 0.04 0.08 ] Bl W & fl 8 &
21 0.05 —
22 0.06 0.07 wmemnel Ks | B | s | Kv | Bt
23 0.04 0.04 ' :
No.141 | 0.15486|3.61| 23 | 0.14626|3.80| 12
No.135 | 0.14893 | 3.40| 21 | 0.19¢97 |4.22 13
No.163 | 0.13088 |3.29| 20 | 0.178573.73| 14
No.140 | 0.165043.77| 23 | 0.27427!4.78 10
B 014993 213 0.19752 12y
I EWEE  GokEe—Ee—RTes)
ma Al E o il # B
R fig & fig & T (E)
XK, | t| x |71 % |T1t| % |T] % |T| K |T
163 | 195 | 1| 166 | 9| 454 | 14| 1538 | 6| 17.85 | i0 (ﬂ;()).oo 2
140 | (=) 100 | 6| 142 |11| 500 | 3| 1L11 | 5|
135 | (=) 153 (11| 062 |17 |» 43¢ | 1| QI8 (MIGE) 1o
141 | 011 | 1(¥ 083 | 6|*1.05 |#8| 11.76 | 5| 500 | 9
—~ e Bz * A3 5 ~EER ( YRS —~
e | TER % Y WEE B
T gy | 7 %> % | oEw
- 131 |8%| 2193 | 14| 8.035/43| 9.88 [834| ~—

3. % £ (Eel—E/XREE) AEATIBE T FH7E € A A B > P AT
BRA 7 WK R BB -~ PO IR R~ 3 52 - FYH T ATHI=REET S v A KR
> REM > T =FlkeEH o iKX= 5 = BlEAARRK 7 LB =BAER T 1. H7EHN

[ 233 ]



234 ]

5

T i~ VRRBE = i B PR T BIBR BB
> 7 AIEROE = AEeRE 7 BIEZ R* 2 V.
ik = =2 Y AR 7 285N /YY) »
TRAR Y AHE = R F B Bk = 7
UG DI o kNN T AL BRI
F¥ v Fed R K K@ RS T e
IAETAE FY. RV EREIEReL
Bl 7 2355 B P ANELE © v TSR 7 RE 7
FI Ry FERY Y Y.

= EEASAE =R VR A BT 3 2
SA~HBEEEE I, EREN 2 EMME 38
S H = BRI RETY.

iy 3 —5 B =¥ 2 85HE T R A = Ak
R 5 —105 74 8 HY = S RAEK 7 57
AT P 7 AFEAEX RGN R T E o
e > 2 v P AAER T Y FEOKIBE 24
L=any iR ANERNTH AL 3—5 HER
78> 2 T v, 8Bl FEBR
Bl ok & RBel = BT R 2 P = a R
B FAE =R VIESRAMEEL T R A
=) VEBRYS A, VAR FET TG
e B =BT vy 8 HY = ~IHiE
BUIRAR b o FHBEAHER TR 2= 7 MR
.
E4E

JLY K 7 Efg = BoR R Y
B, EEERRE, IS, WK B
(LB ST BB oAy, K=K E
Babik 7 fnx s = 40°C =1 A 3G 7 07
Wh oo a i =—HB80°CiH7 Hl~ #
BHle Y. s AVEE=RFEIKIE ) T R

e 5 8 HGIERhRANE ik 7 o) = o~ IR
Ji R 7 SRR =% Al = TRk 2 RE e
B1F 7 P 7 PF e IRER A A EEN BT R IR
HIRE r A LT EE bR,

B = igK BTS2 fifk= R 28 = R
FEMR € 7 v~ ~EAI, BEERET 2 WA= U iBE
HiZ2ianT = — 75l = 3 Y SRS B 5 it
M LREIE A~ ARl 7 R o F 5 Sl =
ABE =70, BIFR r R o ES =R
7 A, AR = WILKREE 7l -~ 7 AR 2
¥ 7 UEMNEIE 7 EF, KR ME T k=
Rl 7 AT RAERER 2 BRALT TR ¥
V.
T > 5 WKIRIE 2 BB A 7 B~ EEE
RBERK = 3 Y 7K A L Tk eHH LEY
FATRAZ Y. BIFREFEE= = VFRAA
F WARN R BUAE 7 BHEED T B KHg T &~ 5 Y o
F7.

Py 7 KB FREREA~ T = 0 el 7 R =
SR T R 28T o b = JRIERE S
HIEEWMME T RAE 2 7Y FEEvY,

TRIRRE AR = R 7T o AR = N7
LRI AKETES Y.

RIFE=BX

ST NAND = o T EEAREER 4
=—Hv o 27 R o 7K 2 AIGRE
=Ml V) —TET R L ) = o5,
REoK, MK, BRKk7 =%=5>
HEAT e VEERR P A L =1k 2 7 ).

KR I LTS A IR Al — R

Al H iy &l ] i
E oM % M |WEGEH| = M K M| AEER
K K Ks K; . K - Kv
@ | Tl T o e T e [T
® Al | 223 | 1030 (=) (?§§fé% 1479 | 5| 1549 | 8 (gf;ﬁ§3
w @l | 131 | 8% | 2193 |14 (2'11{;29333 8.035 (4% | 9.88 [8% ((1"2127?)

[ 234 )



FRBETRE 2 BIGEEIES = RARFE = 7 7 BRATR 235

B oW Ky | T\%| HEEERE x| 1) x| B G
g\i%ﬂﬁ | 1776 |8y 16%5 | 0.34251| 8.105 |34 1145 | 0.26947
%‘ﬁ% w | 1462 | 13 20 0.26515| 7.92 |434 13% | 0.17126
wokm | 2| 212 |9k 19% | 0.19288| 9.612 |43 1235 | 018261
BB | 3 | 2.266 | 11 21 | 0.17370| 18.06 |43 1414 | 015830
A B | 6632 31 1925 | 0.21397 | 14.08 |43 1335 | 0.23315

& | 168 9 2045 | 0.21599| 13.344 | 625 15 0.26031

DLE2 7 BRUS 7R AL =, )
BRE = VB =R 7Rl 2 B~ =
Y ORELEREIRRYT =58l A 2 T T A FHN
HBEF LY.

AN = {gIKANER 3 ) BERIGENER 7 &
Ry, Hx 2 RFiE=2 0 H x5 7 Bk (8
>, WEE=RFEA~—FE, B HE=H
VR 2 FEMMET SRR = 1k~ A 2 AERRRR
BT PAEANEEF Y. 2 VKB =Rk
F7 72 bERA T, LY 5 Al — R 0
BWIEMET RR = A r=8s =7 H Kk
BREAI 7 0 SO TETRAA = 3 7 PR A v F = Bk
By = ~AEW] = o 7 iRk 7 3 ) =P~
.
By B E 2 BAHET RA B e
NJEATRIRARE =740 @7 T2 it
BRI AN L THALE ) F ).

Th7UgIK 7 B A FE@mhn 2 M~ K==
Y FIRERIEEERE = 3 A HE ) e VIR MERTRRIT R
b e T BT R T H 2 Rk 2 REORREEA
2 ERIBIE e A B =Y SRR T SRR b
B, N7 Hikk 2 HE 7 507 € S ERE
= F G 2 B A E L =5 1HE e
FALER 2 BT = 3 Y 72858 7 ik
PR TR F o A il = R FE D = BT
7RI 2 TEREINIRGR 2 B 2 U o~ FEIRE S
BHER 7 I * BIRSHL = R~ A A Bk 7
R B A K =R P AN

BRI A A~ 2R = oo /b, AR
[k E. Y 2+ ¥ .

MESEE ~NAVETRIR, B ERA 2 Y N =
ki #ER T R e R~ e 7 8l 7
o~ BN RETRIE 2 FIBE Y.

G 2 SRHE = B 7 R 2 1RIEE 7
KT > AB 2 =~ BHARALS B DIl = R 7
FHERSEERE 2 BRI RAFE =07 (Z
V=B v ER IR I 2TV EE) B
IRIB R 2 PR~ 3 2 fn 7 BBk 7 v
=99w%§ﬁﬁ%&7ﬁﬁxw:a»}@«
Z .

B =JE T TR e A RERBET Ra T
HMAF Y.

K = AREERATERITEE = 17 AL = AR
7 il & v =1 (AR) R = 7 =4l
Wil = AR VA 7 KA ® ) v FE, WK
=7 Y FANEBRER 2 BRe NV T 78R T R
2 H = HEAEA Vv FEHY FH/h e o8
BRIFEL SxE) SEANEHE IV T
Y. 5 R NIETS VI ERRY ) B R
A T BN e HENS X AAERREE 2 R
AT = FEK R AR I T
T A e 7 MR Y. TEZ v RERhTG
7R AR T B AV = =i 2 SLB R Y
FEE Y.

HEN R, BT ) BITHRRE =
) = — 2 WERIERSE MR L Y.

FF = BB REANE =80 =15 AMEF
B gk T BT v Y o TN
TR L) PE~NFY,

[ 235 ]



236 i

EO0FE &

KBTS AT, =14 2 EEBEE /%
M2 FUE ¥ = 40°C— 5 filfl— 1 7 1 EliE ~
EANE =EREl = M7 AT e Y. oW
B = o L i IE R 7 ARSI = B F R
=,

1. BRRMEEREIE FEe T ~ KR 2 5
v BREE BITTERIT = ~ R0 = v R 2 1
BI7WEHIARED ) BWMET R2 =BF R,

ﬂlg

2. BERHAIEAT, BOKRE, EWRE
HOKIRIS = 9 =/ = o 7 IRRGHBE A~ 2 7 IRTR
FATRA.

3. v A AR BB 2 TR T A
Mz B~ viHRBEs SFeors =725
V.

R =% v BRIEREE 2 BREF VRS
BB - = o, BB TR

X

1) FRk=5h JbiEAEESE, (08). 2)
e, IR, (F18).  3) ingkE—,
dbEEAB R G S, (134, 115). 4) BRE
=, BAEHERGE, (9943), ©EEST.
5) (ARER=, WA A v, =57, HEESEK
. BIEE, (WR6), B89H, WiL@MT.  6) ERR
B—, R, 501E, 478%, (FE13), HESE
ERT. 7) SRiE—, MRk, 78H, (Bl4),

ik

SREBIERT. 8) RMRE, AMBRRHE,

(B3), HaEREET. 9) F&, BIERRRE
2 . (B1H)(B2]))(F3®),

SEBA- e, 448, 8%, 2443H, 1288,
37947, 3810%, (/@l4, 8 §—127).  10)
=k, BBl =ERE BBEE-"RAAFE=
BT EEREE = a V. (EIM (B2,
FIsh, 4442, 1258, 3817, 3834, (KAl4, 12H).

[ 236

]



